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Vážený pane řediteli,

dopisem paní ministryně Kateřiny Valachové jsem byl vyzván k zaslání stanoviska k projektům, 
které byly subjekty sídlícími v Libereckém kraji předloženy s žádostí o investiční dotaci z programu 
Podpora materiálně technické základny sportu (Program 133510).

Ze seznamu, který byl přiložen k výše uvedenému dopisu vyplývá, že bylo předloženo celkem 
82 žádostí o poskytnutí investiční dotace na projekty, které by měly být realizovány na území 
Libereckého kraje. V seznamu je uveden rovněž projekt s názvem Rozvoj areálu Račice –
vybudování překopu ostrova k MS 2017, který nebude v Libereckém kraji realizován (areál neleží 
na území Libereckého kraje).

Ačkoli ze zaslaného seznamu nelze přesně definovat zacílení jednotlivých projektů, jejich finanční 
efektivity ani další podrobnosti, dovolím si potvrdit, že jsou všechny v souladu s Programem 
rozvoje Libereckého kraje (kapitola B4b podpora kulturních služeb, sportovních zařízení 
a zájmové činnosti obyvatel – oblast sport) a Strategií podpory sportu v Libereckém kraji 
v letech 2014 – 2016, jakožto základních rozvojových strategických dokumentů kraje nejen 
pro oblast sportu a tělovýchovy.

Ohledně možnosti spolufinancování některých projektů uvádím, že Liberecký kraj finančně 
podporuje projekt s názvem Jilemnice – všesportovní a volnočasový areál Hraběnka – I. a II. etapa, 
a to částkou 15.000.000,- Kč. Na podporu dalších investičních projektů je Liberecký kraj připraven 
uvolnit z rozpočtu Libereckého kraje částku 5.000.000,- Kč. K tomu ovšem potřebujeme znát 
podrobnosti jednotlivých žádostí (projektů).

Na závěr dopisu mi dovolte upozornění na skutečnost, že v seznamu figurují dva projekty subjektu 
Sportovní klub SPORTAKTIV z.s., proti kterému je ze strany Libereckého kraje vedeno řízení pro 
porušení rozpočtové kázně.

S pozdravem

Vážený pan
Jan Schneider
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
ředitel odboru sportu
Karmelitská529/5
118 12 Praha 1
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